



**تیراندازی مرکیبار** **این ریکار** **در جورجیا** **در** **کالیفرنیا** **مقامات پلیس ایالت جورجیا از کشته شدن سه نفر و زخمی شدن یک نفر دیگر در حادثه تیراندازی در ساختمانی در شهر «کالج پارک» خبر دادند. به گزارش خبرگزاری فارس، مقامات پلیس شهر «کالج پارک» در ایالت جورجیا آمریکا اعلام کردند در**



یک حادثه تیراندازی در آپارتمانی در این شهر دست کم سه نفر کشته و یک نفر زخمی شده است. بنا بر گزارش منابع خبری، ظاهراً این حادثه تیراندازی در اقدام به زدنی افراد مسلح از یک واحد آپارتمان رخ داده که پس از ورود ضاربان به محل حادثه صاحبخانه نیز اقدام به تیراندازی کرده است.

براساس گزارش مقامات پلیس، بررسی‌ها در رابطه با این حادثه در حال انجام است اما احتمال می‌رود فرد زخمی که پس از اصابت گلوله به پایش خود را به بیمارستان رسانده، از هیدستان اعلام‌ اصلی این تیراندازی باشد. بنابراین گزارش، اجساد سه قربانی این حادثه غم‌دوشینه در داخل این آپارتمان پیدا شده بود. پلیس کالج‌پارک در حال بازجویی از فردی است که در زمان تیراندازی در داخل ساختمان بوده است. نیروهای پلیس همچنین دو نفر مظنون به دست داشتن در این حادثه تیراندازی را نیز دستگیر کرده‌اند.

پلیس ترکیه روز دوشنبه مردی را بازداشت کرد که قصد داشت خنجر جواهر نشان معمر قذافی رهبر مخلوع لیبی را بفروشد. این خنجر از کاخ وی ربوده شده بود. به گزارش آسوشیتدپرس، پلیس طی انجام عملیات



مبارزه با قاچاق در منطقه «اسن پورت» در حومه استانبول این خنجر را همراه برخی عتیقه‌جات دیگر ضبط کرده است.

در طول این عملیات یک تاجر ترکی‌های که گفته می‌شود که این خنجر را به قیمت ۴ میلیون و ۶۰۰ هزار دلار در لیبی سه ماه پیش خریده بود، همراه دو فرد دیگر بازداشت شدند. براساس اطلاعات به دست آمده این تاجر تلاش می‌کرده این خنجر را به قیمت ۱۰ میلیون دلار به یک عربستانیی بفروشد.

در نهایت این سه مرد تا زمان برگزاری دادگاه رسیدگی به اتهاماتشان منعی بر قاچاق و تجارت غیرقانونی آن‌ها شدند.بعد از بررسی‌های ترکیه مشخص شد این خنجر اصل است و از عاج فیل ساخته شده و در آن طلا، جواهر و سنگ‌های قیمتی به کار رفته است. کمترین قیمت در نظر گرفته شده برای این خنجر دو میلیون دلار است. گفتنی است، در پی سقوط قذافی بسیاری از شورشیان بر کانهای او تسلط یافتند و اشیای گران‌قیمت بسیاری را به تاراج بردند.

**اسرار شهر!**
**شهر چن، در سال ۱۹۶۳، کشف شد و علت نام‌گذاری آن به این اسم، عظمت ساخت و سازهای آن در ۲۸۰ متری زیر زمین بود.**
به گزارش العالم، این شهر، زمانی کشف شد که یکی از ساکنان شهری در ترکیه دیدار متوز خود را که در یکی



غار ساخته شده بود، خراب کرد و ناگهان حیرت زده متوجه وجود اتاقی عجیب پشت دیوار شد که بیش از این، آن را ندیده بود. به اتاق‌های دیگر راه داشت و کشف آن، به کشف شهری زیرزمینی منجر شد.

دانشمندان باستان‌شناس، به مطالعه و بررسی این شهر پرداختند، در آن زمان، آن‌ها قادر بودند تا ۴۰ متری این شهر پایین بروند اما حدس و گمان‌ها بر این بود که این شهر، بسیار بیش از این مقدار عمیق باشد و عمق آن می‌تواند حداقل ۸۵ متر برسد.

در زمان حاضر، ۲۰ مسطح و طبقه از این شهر شناسایی شده است اما تنها امکان بازدید از ۸ مسطح و طبقه آن وجود دارد و بازدید از بقیه طبقه‌ها با ممنوع است یا هنوز در دست اکتشافی و شناسایی باستان‌شناسان است.
ساختار داخلی این شهر، حیرت‌انگیز است. این شهر برای زندگی ۱۰ هزار نفر ساخته شده و جوی‌های دالان‌هایی مخفی با سه روزنه اصلی است که با قراردادن صخره در مقابل آن‌ها، می‌توان آنها را بست.
این شهر، تنها آذین در زیر این شهر، چیزی نولتی‌هایی به طول ۸ متر است. است که به شهر دیگری در زیر زمین راه دارد، بسیاری از باستان‌شناسان این ۹ شهر را بسیار اسرارآمیز می‌دانند که اسرار آن، با رازهای اهرام مصر برابری می‌کند.

**فردواضطرابی یک هواپیمای تک‌موتوره در یکی از اتوبان‌های بزرگه آلمان ترافیک سنگینی در مسیر شامگاهن این اتوبان ایجاد کرد. خلبان این هواپیمای که هنگام فرود با یک تریلی برخورد کرد، سالم است. خلبان یک هواپیمای کوچک تک موتور دوشنبه شب پس از آنکه متوجه نقص فنی در موتور هواپیمای خود شد، تصمیم گرفت روی اتوبان ۸۲ در ایالت نوردراین وستفالن آلمان فرود آید. خلبان ۶۶ ساله که از کولمرا، شهری در مزن فرانسه با آلمان، بلند شده بود، تصمیم داشت در فرودگاهی در هلند فرود آید که بر فراز آلمان متوجه مشکل فنی موتور هواپیمای خود می‌شود.**

او با اداره کنترل ترافیک هوایی تماس می‌گیرد و اداره کنترل ترافیک هوایی آلمان او را به یک محوطه کوچک فرود در نزدیکی اتوبان هدایت می‌کند. به گفته پلیس هواپیمای برای رسیدن به محل فرود سوخت کافی داشته است. اما خلبان ادعا می‌کند به دلیل مشکل فنی موفق به طی این مسیر نشده و تصمیم می‌گیرد روی اتوبان فرود آید.
پس از آن‌ها سرشنسین این هواپیمای کوچک، بود موفق می‌شود علی‌رغم برخورد با یک تریلی و جرخش ناگهانی هواپیمای سالم بر زمین نشینند. فرد دیگری نیز در این حادثه مجروح نشده است، اما باربر و دهنه تریلی آسیب دیده‌اند. این فرود اضطراری جزو ترافیکی چندین کیلومتری در مسیر شامگاهنای این اتوبان در غرب آلمان شد تا اینکه هواپیمای سالمی بعد به پارکینگ کنار اتوبان انتقال یافت.

## کلینیک‌های حقوق شهروندی

وزیر دادگستری گفت: باید دفاتری در سرای

محلات یا شهرداری‌ها راه‌اندازی شود و یک مددکار، حقوقدان و روان‌شناس، مشورت‌هایی به مردم دهند تا آموزش‌های قانونی به مردم انجام شود.

به گزارش خبرگزاری فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین مصطفی پورمحمدی در دویست و شصت و هفتمین جلسه‌ علمی شورای اسلامی شهر تهران با بیان اینکه جامعه باید تمرین کند تا بسیاری از مشکلات کنونی حقوقی کاهش یابد، اظهار داشت: امروز در جامعه ۱۰۰ هزار فارغ‌التحصیل حقوق و ۱۰۰ هزار نفر در حال تحصیل در رشته حقوق هستند و ۶۰ هزار وکیل داریم به اضافه تعداد قابل توجهی روان‌شناس که می‌توانند در این کلینیک‌ها از حجم مشکلات مردم بکاهند.

وی با تأکید بر اینکه آمار بالای مشکلات حقوقی شهروندان برای کشور جای تأسف دارد، ادامه داد: ما توانیم با تأسیس این کلینیک‌ها با حمایت و مشارکت شهرداری‌ها و شوراها و محوریت سرای محلات، مراکز محلی، خانه‌های فرهنگی و کتابخانه‌ها بخش زیادی از مشکلات را بکاهیم.

وزیر دادگستری با بیان اینکه اگر تأسیس این کلینیک‌ها ۱۰ درصد از کشمکش‌ها را کاهش دهد و آسیب‌های اجتماعی کم شود، گام مهمی برداشته‌ایم، ادامه داد: حاضریم افراد متخصص و ضابطه‌مند را معرفی کنیم، دولت نیز در برقرار بودجه یک بند برای حقوق شهروندی به صورت مشخص آماده کرده است. حجت‌الاسلام پورمحمدی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه اساس حق در ادبیات

امروزی قانون است و حق به مقتضیات زمان و مکان به قانون بدل می‌شود، ادامه داد: اساس جامعه حق‌مدار این است که جامعه به اجرای قانون پایبند باشد و قانون را بشناسد و به آن احترام بگذارد.

وزیر دادگستری با یادآوری اینکه مهم‌ترین موضوع در زمینه رعایت قوانین، فرهنگ ترافیک و رعایت نظم و رانندگی از سوی شهروندان است، خاطرنشان کرد: ترافیک جامع‌ترین و گسترده‌ترین موضوع نظم در جامعه است. اگر بگوییم فرهنگ ترافیکی، تابلوی نظم اجتماعی و فرهنگ‌مداری ما است، در نتیجه در این زمینه قضاوت چندان خوبی نخواهیم داشت. زیرا رفتارهای ترافیکی جامعه وضعیت بسیار وخیمی دارد و جامعه در این زمینه بسیار حساس است.

### هشدار جدی دادستان تهران به رسانه‌های متخلف

دادستان عمومی و انقلاب تهران با تذکبب مطلب منتشر شده در روزنامه «قانون» گفت: ساعت لعنتی» منتشر کرد تحت تعقیب قضایی قرار گرفته است.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی، دادسرای عمومی و انقلاب تهران، عباس جعفری دولت‌آبادی طی نشستی که روز دوشنبه با سرپرستان دوایر نظارت زندان‌های تهران و قضات ناظر شعب محکومان زندانی دادسرای عمومی و انقلاب تهران برگزار کرد، به بررسی مشکلات زندان‌ها پرداخت و توصیه‌هایی نیز ارائه داد.

وی در مورد درج مطالب کذب و خلاف واقع در برخی رسانه‌ها و فضای مجازی، با ذکر مثالی به مطلبی که اخیراً با عنوان «۲۴ ساعت لعنتی» در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار درج شده است اشاره کرد و گفت: با پیگیری این دادستانی مشخص شد که خبر مذکور کذب بوده و با اعلام شکایت سازمان زندان‌ها مدیر مسئول این نشریه تحت تعقیب قضایی قرار گرفته است.

وی افزود: برخی رسانه‌ها هر چه می‌خواهند می‌نویسند و از جمله با درج تیتیر درشت «فقدان ۱۷ پرونده فساد» چنین القا می‌کنند که پرونده‌های فساد اقتصادی در قوه قضائیه مفقود شده است، اما مطلب ذیل تیتیر، مربوط به فقدان پرونده‌ها در مجلس شورای اسلامی بوده است.

وزیر دادگستری در جریان دیدار با مدیران کل دادسراهای استان خراسان جنوبی مدت ۶ سال در آرزوی فرزند بودند که در نهایت با کمک‌های بنیاد برکت برای درمان زوج‌های نابارور با برکت

طریق طرح «برکت خانواده» صاحب فرزند شدند. تمامی هزینه‌های درمان و زایمان این زوج روستائیی توسط بنیاد برکت وابسته به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام(ره) پرداخت شده است.

بنیاد برکت از دی ماه سال ۹۳ اجرای طرح «برکت خانواده» را در اجرای فرامین رهبر معظم انقلاب با هدف تحکیم خانواده و پوشش هزینه‌های درمانی زوج‌های نابارور در مناطق محروم کشور آغاز کرده است.

فرد ناشناس حدود ۲۵ ساله که در نقطه خلوت بازار اقدام به اغفال کودک خردسال و ربایش وی کرده بود شناسایی شد.

خانچرلی خاطرنشان کرد: مأموران با بررسی فیلم‌های مسیر تردد فرد رباینده و فرد ربوده شده آخرین مسیر تردد آدم‌ربا و کودک را شناسایی کردند.

وی گفت: با تحقیقات گسترده شبانه‌روزی مخفیگاه متهم مورد شناسایی قرار گرفت و پس از درجاده چرمشهر – ورامین رخ داد

### کشته شدن ۵ نفر در تصادف پراید با کامیون

تصادف مرگبار در جاده چرمشهر – ورامین، پنج تن به کام مرگ فرستاد.

به گزارش ایرنا، در این تصادف که در ساعات اولیه باامداد سه‌شنبه رخ داد، یک دستگاه کامیون با یک دستگاه پراید در جاده ورامین-چرمشهر، حوالی روستای کوک‌آباد برخورد کرد که بر اثر این حادثه، سرنشینان خودروی پراید جان خود را از دست دادند. نیروهای امدادی، آتش‌نشانی و هلال‌احمر با اطلاع از وقوع این حادثه در محل مستقر شده و ضمن ایمن‌سازی منطقه، نسبت به رهاسازی اجساد داخل

افزایش ساعت کار مترو همزمان با نمایشگاه قرآن مدیرعامل شرکت بهره‌برداری مترو تهران و حومه با اشاره به مجاورت محل پراید نمایشگاه ایالتی قرآن تهران با دو ایستگاه مترو صلی امام خمینی (ره) و شهید بهشتی گفت: نیم ساعت به سرویس رسانی شبانه قطارهای خط یک اضافه شده است که این روال تا ۸ تیر ادامه دارد و بازدیدکنندگان نمایشگاه می‌توانند تا ساعت ۲۲ از آخرین قطارهایی که از دو ایستگاه یادشده عبور می‌کنند به مقصد خود حرکت کنند. بیست و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی قرآن کریم تا ۸ تیر در مصلی بزرگ امام خمینی (ره) از ساعت ۱۸ الی ۲۳:۰۰ یول نقد، به مدارس نهدید معاون مدیر کل دفتر برنامه و بودجه وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه طرح کانیمس نظارتی حساب یکپارچه مدارس امکان نظارت دقیق و صحیح را برای ما فراهم کرده است، گفت: از مردم می‌خواهیم اگر مدبری یول نقد از آنها خواست، در مدرسه ثبت‌نام نکنند و مراتب را به آموزش و پرورش اطلاع دهند تا اقدامات لازم انجام شود.

### حوادث ـ اخبار کشور

پیشنهاد وزیر دادگستری در جلسه دپروز شورای شهر تهران؛

## کلینیک‌های حقوق شهروندی سرای محلات تشکیل شود



وی در این خصوص به تشریح آمار و ارقام پرداخت و گفت: بالاترین کشته‌های ترافیکی دنیا از آن ایران است. زمانی که به وزارت کشور رفتم این آمار ۲۸هزار نفر کشته و ۲۶۰ هزار مصدوم بود. آماری که در مقایسه با آمار هشت سال دفاع مقدس که میانگین شهدان این سالانه ۳۰ هزار نفر بود بیشتر بود.

امروز همه تلاش کردیم و خوشبختانه این آمار به حدود ۱۶ هزار کشته رسیده است، هرچند که هنوز بالاترین نرخ کشته‌های جاده‌ای داریم. حجت‌الاسلام پورمحمدی با تأکید بر اینکه بیشترین خسارت‌های بدنی و معلولیت‌ها در تصادفات اجتماعی و فرهنگ‌مداری ما است، در نتیجه در این زمینه قضاوت چندان خوبی نخواهیم داشت. زیرا رفتارهای ترافیکی جامعه وضعیت بسیار وخیمی دارد و جامعه در این زمینه بسیار حساس است.

**مدیر مسئول «قانون» تحت تعقیب قرار گرفت**

دادستان عمومی و انقلاب تهران ادامه چنین روندی توسط رسانه‌ها را زمینساز اقدام دادستانی دانست و با اعلام این که اقدام قضایی علیه چنین رسانه‌هایی مغایر آزادی مطبوعات و رسانه‌ها نیست، اظهار داشت: همان قانونی که به آزادی رسانه‌ها تصریح کرده، اعلام داشته است که تخریب، توهین و هتک حرمت دیگران و نشر اکاذیب جرم است. تخریب و توهین مرزهای انتقاد و نقد منصفانه دادستان عمومی و انقلاب تهران مرزهای انتقاد و نقد منصفانه را، تخریب و توهین ندانست و با انتقاد از عملکرد برخی رسانه‌ها در جهت ترسیم سیاه‌نمایی از وضعیت کشور و ایجاد فضای باس و ناامیدی، از دستگاه‌های اجرایی و فرهنگی خواست با انجام تکالیف خود به نحو مطلوب، فرموده حضرت امام(ره) مبنی بر این‌س که «مردم خوبی داریم» را مورد نظر قرار داده و از ظرفیت عظیم مردمی در حل مشکلات بهره‌گیری کنند.

وی به موضوع تبلیغ برخی فیلم‌ها و کالاهای در شبکه‌های ماهواره‌ای ضد انقلاب و معاندان اشاره کرد و به موضوع تبلیغ برخی رسانه‌های ماهواره‌ای که در قالب رایانه‌ای تبلیغ در شبکه‌های ماهواره‌ای که در قالب رسانه‌های ضد انقلاب و معاند فعالیت می‌کنند جرم است، تأکید کرد: از وزارت ارشاد می‌خواهیم مورد فیلم‌هایی که در شبکه‌های ماهواره‌ای معاند تبلیغ می‌شود، ورود کند و هم‌چنین سازمان صدا و سیما و شهرداری زمینه را برای تبلیغات فراهم کند تا قلیلسازان برای تبلیغ آثار خود شبکه‌های ماهواره‌ای معاند نزنند.

دولت‌آبادی افزود: دادستانی تهران با کسانی که فیلم‌های سینمایی در شبکه‌های ماهواره‌ای ضدانقلاب و معاند را تبلیغ کنند بر خورد خواهد کرد و در صورت تبلیغ در شبکه‌های ماهواره‌ای معاند از اکران این گونه فیلم‌ها با همکاری دستگاه‌های ذیربط جلوگیری خواهد شد.

در ادامه این جلسه، قضات اجرای احکام و سرپرستان دوایر نظارت بر زندان گزارشی از مشکلات و بازدیدهای اخیر در زندان‌های استان تهران ارائه کردند.

### مسجد جامع راهمزم دچار حریق شد

در محل حادثه حضور داشت گفت: متأسفانه ایستگاه آتش‌نشانی راهمزم از امکانات ابتدایی و بسیار محدودی برخوردار است و جلوگیری نیاز واقعی حوادث احتمالی نیست.

ارش خیراللهیی افزود: در ایسن حادثه کارکنان آتش‌نشانی از ابتدایی‌ترین وسایل مورد نیاز که کیسول اکسیژن است محروم بودند و این نقیصه را هر چه سریع‌تر شهردار باید برطرف کند.

با وجود حضور دو موقع آتش‌نشانی مأموران، متأسفانه با کمبود شدید ابزار به ویژه کیسول اکسیژن برای ورود به منطقه دود گرفته مواجه بودند.

اطمینان از حضور آده‌ربا در یک اقدام ضربتی وی در مخفیگاههای دستگیر شد.
فرقیانته نظاملی غرب استان تهران با اشاره به اینکه مجرم دارای دو فقره سابقه کیفری آده‌ربایی کدوک خردسال در ارومیه و همچنین دارای اختلال روانی است، افزود: حتمی در بازجویی‌های پلیسی اذعان داشت در حالی که تنها در منزل بوده تصمیم به قتل کودکی گرفتم و مبلغ ۴۰ هزار تومان از خانواده‌ام سرقت کردم و به بازار که محل

از سال تحصیلی جدید

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، وحید حسینی افزود: محاسبات جانی در این پژوهش نشان داد که بطور متوسط ۴۰درصد از سوخت در موتورسیکلت‌ها به صورت ناخفی می‌سوزد.
آموزش زبان خارجی در مراکز پیش‌دبستانی
معاون رئیس سازمان مدارس غیردولتی وزارت آموزش و پرورش گفت: شروع آموزش زبان‌های خارجی از دوره پیش‌دبستانی مورد موافقت آموزش و پرورش نیست و باید سطوح بالای سبب‌گذاری در این باره تصمیم‌گیری کنند.
به‌گزارش فارس، این افراد با نشان دادن حکم دیوان عدالت اداری عنوان کردند که شهرداری حق تخریب قبور شهدا به بهانه ساماندهی را ندارد، چرا که دیگر اثری از شهدا باقی نمی‌ماند.
**آودگی موتورسیکلت‌ها ۷ برابر حد مجاز**
مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران گفت: براساس نتایج یک پژوهش صورت گرفته نرخ انتشار آلاینده مونوکسید کربن از موتورسیکلت‌های شهر تهران ۷ برابر حد مجاز استاندارد است.

صفحه ۱۱
چهارشنبه ۲۶ خرداد ۱۳۹۵
۹ رمضان ۱۴۳۷ – شماره ۲۱۳۶۸



**حوادث کوتاه از کشور**

**توقف در ایستگاه رئیسان**
افغان - خبرنگار کپهان: فرمانده انتظامی شهرستان سیمیر گفت: مأموران ایست و بازرسی شهید رئیسان این شهرستان در بازرسی از یک دستگاه تریلر کشته ۱۲۶ حلقه لاستیک خودرو، ۲۸۸ کارتن بیسکویت، دو هزار و ۱۶۰ شیشه سس فلزی، ۲۴۰ بسته پودر نسکافه، ۶۴ هزار و ۹۴۴ عدد لوازم آرایشی و ۶هزار ۵۰۸ توب البسه قاچاق فاقد رگ گونه مجوز معتبر گمرکی کشف کردند.
سرهنگ غلامرضا براتی، ارزش برآورد شده کالاهای مشکوفه را دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال عنوان کرد و اظهار داشت: در این خصوص راننده دستگیر که جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی تحویل داده شد.

**طاووس، مسافر قاچاق**
سمنان - خبرنگار کپهان: مأموران انتظامی مستقر در ایست و بازرسی شهید نوری شاهرود هنگام کنترل خودروهای عبوری محور سوهمد- تهران به یک دستگاه کامیونت مشکوک شدند و آن را متوقف کردند. مأموران در بازرسی از این خودرو دو قطعه برنده قاچاق از نوع طاووس کشف کردند و راننده ۳۱ ساله آن را دستگیر و تحویل مراجع قضایی دادند.

**قاچاق تلفن همراه**
تبریز- خبرنگار کپهان: رئیس پلیس آگاهی آذربایجان شرقی گفت: مأموران پلیس مبارزه با قاچاق کالا و ارز در بازرسی از یک دستگاه خودرو پژو پارس موفق شدند ۸۳۳ دستگاه تلفن همراه کشف و ضبط کنند. سرهنگ صابر عباس‌زاده افزود: ارزش این تعداد گوشی ۱۰ میلیارد ریال برآورد شده است. به گفته وی یک نفر در این رابطه دستگیر و تحویل مراجع قضایی شد و خودروی حامل گوشی قاچاق نیز توقیف شد.

**شاهد خیانتهار**
افغان - خبرنگار کپهان: رئیس پلیس آگاهی استان افغان گفت: در پی وصول شکایت یکی از شهروندان مبنی بر اینکه سنده چک او به سرقت رفته رسیدگی به موضوع در دستور کار مأموران پلیس آگاهی «افغان» قرار گرفت. سرهنگ «هنتر خسروی» افزود: مأموران موفق شدند سارق را که ۳هزارگانه فرد شاکای بود شناسایی و دستگیر کنند. وی با اشاره به اینکه چند متهم فقره چک را جعل و نقد برداشت داشت گفت: شاگرد مغازه هنگامی که با مستندات پلیس روبه‌رو شد به بزه انتسابی اعتراف و انگیزه خود را کسب مال اعلام کرد. سرهنگ خسروی بیان داشت: در این خصوص پرونده تشکیل و متهم جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی تحویل داده شد.

**جاسازی تریاک در خودرو**
بیرجند- ایرنا- فرمانده انتظامی خراسان جنوبی گفت: مأموران ایست و بازرسی سهیل‌آباد شهرستان نینهان در بازرسی از یک دستگاه خودرو تویوتا از جاسازی آن، ۲۳۸ کیلوگرم تریاک کشف و ضبط کردند.

سرهنگ مجید شجاع، افزود: در این ارتباط دو نفر متهم بازداشت و با دستور مقام قضایی روانه زندان شدند.
مأموران نیروی انتظامی خراسان جنوبی از ابتدای سال جاری تاکنون ۶ هزار و ۴۴۸ کیلوگرم انواع مخدرمدر در استان کشف و ضبط کردند.
در این مدت ۱۴ بند حمل‌کننده مواد مخدر منلاسی شد و بیش از هزار و ۱۰۰ نفر قاچاقچی و خرده فروش مواد افیونی دستگیر و ۱۲۵ دستگاه خودرو قاچاقچیان نیز توقیف شده است.

**دست کودک در چرخ گوشت**
درفول - خبرگزاری صدا و سیما: مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری درفول گفت: دست چپ دوازدهه‌جگی یک و نیم ساله زدنوفی که در چرخ‌گوشت گیر کرده بود با تلاش مأموران آتش‌نشانی و تیم پزشکی سالم از داخل چرخ گوشت خارج شد.

الحاج‌حسین مظفر افزود: در این حادثه پس از ۳۰ دقیقه تلاش کارکنان بیمارستان و ماشین ۱۱۵دست این کودک خردسال سالم از چرخ گوشت خارج شد.

وی ادامه داد: با استفاده از دستگاه مینی فرز و دقت بالای آتش‌نشان بدون قطع انگشتان کودک این عملیات انجام شد اما به علت آسیب دیدگی دست چپ کودک، وی به اتاق عمل منتقل شد.

**برخورد سانتافه با ام.وی.ام**
قصر شیرین- ایرنا- رئیس مرکز فوریت‌های پزشکی سرپل ذهاب از برخورد یک دستگاه خودرو سئواری ام.وی.ام با یک دستگاه خودروی سواری سانتافه در جاده خدردی ذهاب به هلاک شامین از توابع این شهرستان خبر داد و گفت: این حادثه رانندگی ۲ کشته و یک زخمی بر جا گذاشت.
حسن عزیزی زمان وقوع این حادثه را ساعت ۲۲ دوشنبه شب ذکر کرد و افزود: در این تصادف راننده خودروی سواری ام.وی.ام به همراه سرنشین آن در دم کشته شدند و خودروی سواری سانتافه نیز به شدت زخمی شد.
وی با بیان اینکه علت این تصادف در دست بررسی است اظهار داشت: مصدوم این سانحه به بیمارستان شهیدای سرپل ذهاب منتقل شد.

**فروماندگان ۷ تن چوب جنگلی**
امل- فارس: فرمانده انتظامی امل گفت: در پی کسب خبری مبنی بر فعالیت قاچاقچیان منابع طبیعی که اقدام به حمل چوب‌های جنگلی و فروش آن به صورت غیرقانونی می‌کردند، موضوع ویژه در دستور کار مأموران پلیس آگاهی فرماندهی قرار گرفت.

ولی‌الله گنجیان افزود: مأموران در محورهای مواصلاتی شهرستان امل، به یک دستگاه کامیون و یک دستگاه وات نیسان به رانندگی افرادی به نام‌های «های-ح» و «حجت‌الله-م» مشکوک شدند.

وی تصریح کرد: مأموران با متوقف کردن این خودروها در بازرسی از خودروها موفق شدند هفت تن چوب جنگلی قاچاق را کشف کنند.

گنجیان مقدم خاطرنشان کرد: چوب‌های کشف شده به اداره منابع طبیعی تحویل شده و متهمان پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شدند.

**کشف انبار داروی نیروزا**
اسلامشهر- فارس: جانشین فرمانده انتظامی غرب استان تهران گفت: در پی دریافت اطلاعاتی مبنی بر تولید و فروش انواع دارو و پودرهای پورتنی و انرژی‌زای غیرمجاز در یک انبار بزرگ در شهرستان اسلامشهر پیگیری موضوع در دستور کار مأموران پلیس قرار گرفت.

افضل گلزاری افزود: مأموران پس از تحقیقات تکمیلی با هماهنگی مقام قضایی انبار تولید داروهای غیرمجاز را شناسایی و یک متهم را دستگیر کردند.
وی تصریح کرد: مأموران در بازرسی از این انبار دودهزار بسته انواع قرص‌های غیرمجاز را بر چسب تقلبی آمریکا، ۳۰۰ کیلوگرم انواع پودر غیربهداشتی، ۱۰ گونی انواع پودربسنج‌های خارجی، پنج‌هزار و ۶۰۰ عدد قوطی خالی برای پرکردن مواد انرژی‌زا و دستگاه‌های بسته بندی به ارزش ۷۰۰ میلیون ریال کشف کردند. گلزاری گفت: متهم با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شد.

**توقیف نوسابه‌های انرژی‌زا**
ارومیه- ایرنا: فرمانده انتظامی خوی گفت: مأموران ایستگاه ایست بازرسی ایواولنی شهرستان خوی حین گشتداری در محور خوی به ماکو به یک دستگاه تریلر مشکوک شده و آن را توقیف کردند.
سرهنگ اسفندیار احمدی اضافه کرد: در بازرسی از این تریلر ۹ هزار و ۵۲۸ عدد نوسابه انرژی‌زا قاچاق به ارزش ۶۰۰ میلیون ریال کشف شد.
وی گفت: در این رابطه یک نفر دستگیر و پس از تشکیل پرونده مقدماتی جهت سیر مراحل قانونی تحویل مقامات قضایی شد.

**۵۲ تن شیر غیربهداشتی**
سرویس شهرستان‌ها: فرمانده انتظامی گالیکش اظهار داشت: مأموران ایست و بازرسی نتکار حسین کنترل محور عبوری خروجی استان گلستان به دو دستگاه کامیون که در حال حمل شیر بودند، مشکوک شده و دستور توقف را صادر کردند.
سرهنگ «غلام رضایی» گفت: در بازرسی از خودروهای مورد نظر مقدار ۵۲ تن شیر که به صورت فاقد مجوز و غیربهداشتی در حال حمل بود، کشف شد. وی با اشاره به توقیف دو کامیون و دستگیری رانندگان، خاطرنشان کرد این محموله کشف شده به همراه مدارک تحویل بست قرظینه دامپزشکی مستقر در ایستگاه بازرسی شد.

**کشف سکه‌های قاچار**
سرویس شهرستان‌ها: جانشین فرمانده انتظامی استان قزوین گفت: در پی کسب خبری مبنی بر پیدایش اشیاء تاریخی در روستای «فشک» الموت باافاصله مأموران به محل اعلامی اعزام شدند.

سرهنگ «سلمان امیری» افزود: در بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد طی گوگرداری جهت احداث ستون بتون برای مسجد روستای فشک الموت تعداد ۲۱۱ عدد سکه نقره تاریخی کشف شد. وی تصریح کرد: براساس اعلام سازمان میراث فرهنگی، اشیاء کشف شده مربوط به دوره قاجاریه و منقش به اسامی پادشاهان آن دوره و دارای قدمت تاریخی و فرهنگی است.